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OOo0deddondd7io0ddododld family name:Keiko
2:passport nJO6337 3: what course enroll in;: Advanced English
Study 4: 5: when will u complete course? 15weeks 6 [ I [ O O [
1 O O O BDFO nonsmoker, nondrinker, like pets) 7:what kind of
food she like best (seafood) 8 What kind of sports she like most
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workshop held (twice a month) 10 topic of :business and
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DO0O00000000000 task 1 table graph and pie
chart,thank godness, its not diagram....its about world export banana
In 3 regions from 1993 to 2003, pie chart talked about percentage of
breakdown cost of exporting banana in 2003. 32% of distribution
and retail cost, 16% of profit, 12% of tax, the rest of is 10%, 5%, 4%...
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(1 O O task 2 University students focus on specialish subjiect, some
people think that university students should study a range of subjects
in addition to ur own subject. To what extent do u agree or disagree?
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